

木中週報

請張貼班級公佈欄

107年1/22-1/24日

校長叮嚀

各位親愛的師長及木中寶貝們大家早安，今天上完課之後，就有一段時間可以休息，上次有跟大家分享，要「建立好習慣、設定目標」，開始行動前，週遭有的人會有負面思考，覺得達不到目標，有時媒體報導，也會看到某些事件(例如:衝突等…)明明可以更好的，可是結果卻變成很糟糕，處理事情、做事時，要想到你、我、他，不可以只想到自己，要有合作精神，正向的心態及心念，「心念轉，情勢就轉」，正向思考，為自己加油，允許自己犯錯，但不是一錯再錯，對別人的包容，要有感恩的心，所以大家要記得「遇到挫折，心念要轉」、「只要信念不滑脫，方法永遠比困難多」、「不要為失敗找理由，要為成功找方法」，祝福我們所有寶貝們，謝謝。

主任、組長叮嚀

(一)學務處—鍾永焜主任

1. 目前已全面換季，請同學要注意，應該要穿著冬季服裝，如果上體育課，當節課可穿著班服或級服，體育課結束後，要立刻換回冬季校服，如果違反規定，將不開放體育課穿班服或級服。
2. 在校園內勿奔跑，以免危險。
3. 今天是最後一天上課，午休後，各班桶餐一定要抬下來置放。

(二)生教組—林璟琅組長

1. 手機盒會先放置在各班導師桌面上，請同學要注意經過時勿碰撞到。
2. 校服內如有穿著自己服裝，如果有帽子，要記得將帽子塞進外套帽子裡。
3. 今天是最後一次上課，要徹底打掃，班上垃圾要清理乾淨。
4. 明天寒假開始，早上及下午5點半後校園開放。
5. 不可以欺負或霸凌同學，要互相幫忙。